Obec Stradonice
Č.p. 11, pošta Zlonice 273 71
Číslo jednací:12/2010
Ve Stradonicích dne: 8. 3. 2010
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Zastupitelstvo obce Stradonice jako věcně příslušný správní orgán ve smyslu ustanovení § 6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), za použití ustanovení § 43 odst. 4 stavebního zákona, § 171 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, § 13 a přílohy č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti
v y d á v á
OPATŘENÍM OBECNÉ POVAHY
ÚZEMNÍ  PLÁN  STRADONICE

které vydalo na svém zasedání dne 8. 3. 2010 v souladu s ustanovením § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, (stavební zákon) a v souladu s ustanovením § 171 a § 172 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád.


Opatření obecné povahy se týká všech vlastníků pozemků a staveb dotčených územním plánem ve správním území obce Stradonice.

Opatření obecné povahy je zveřejněno v úplné podobě na elektronické úřední desce obce: www.stradonice.eu

Textová a grafická část územního plánu bude v souladu s § 165 odst. 1 stavebního zákona uložena na obci, stavebním úřadu, úřadu územního plánování a krajském úřadu.
P o u č e n í
Proti územnímu plánu Stradonice vydaném formou opatření obecné povahy nelze podle ustanovení § 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu podat opravný prostředek.

Vyvěšeno: 8. 3. 2010
starosta obce:

Sejmuto:
místostarostka obce:


razítko:
1. Textová část územního plánu
viz příloha územní plán Stradonice opatřený záznamem o účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky (obsah je v souladu přílohou č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.)

2. Grafická část územního plánu

viz příloha územní plán Stradonice opatřený záznamem o účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky (obsah je v souladu  s přílohou č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb.)
1- základní členění území  1 : 5000
2- hlavní  výkres - urbanistická  koncepce  s vymezením  ploch s rozdílným  využitím 1 : 5 000

3- hlavní  výkres - koncepce  uspořádání  krajiny 1 : 5 000

4- hlavní  výkres - koncepce  veřejné  infrastruktury (doprava) 1 : 5000
5- hlavní  výkres - koncepce  veřejné  infrastruktury (technická infrastruktura) 1 : 5000
6- veřejně  prospěšné  stavby, veřejně prospěšná  opatření a asanace 1 : 5000

O d ů v o d n ě n í
1. Textová část odůvodnění

a)  Postup  při  pořízení  územního  plánu
O pořízení územního plánu obce Stradonice rozhodlo zastupitelstvo obce na zasedání dne 12. 9. 2004. Projednaný a dohodnutý návrh zadání byl schválen zastupitelstvem obce dne 3. 3. 2006. Projednání konceptu řešení bylo zahájeno 30. 3. 2006 a bylo ukončeno schválením souborného stanoviska zastupitelstvem obce Stradonice dne 18. 10. 2006. Do tohoto procesního kroku postupoval pořizovatel podle příslušných ustanovení zákona č. 50/1976 Sb., stavební zákon, v platném znění. Projednávání návrhu územního plánu Stradonice se uskutečnilo již podle nového stavebního zákona č. 183/2006 Sb,. a bylo zahájeno dne 2. 10. 2007 společným jednáním. Po jeho ukončení a úpravě návrhu podle stanovisek dotčených orgánů, byl Krajský úřad Středočeského kraje, odbor územního a stavebního řízení, dne 3. 1. 2008 v souladu s § 51 stavebního zákona požádán o posouzení dokumentace a zprávy o projednávání návrhu územního plánu Stradonice a o vydání stanoviska. Krajský úřad se v zákonem stanované lhůtě (30 dnů) nevyjádřil. Proto dne 18. 4. 2008 pořizovatel zahájil řízení o územním plánu podle § 52 stavebního zákona. Veřejné projednávání podle § 52 stavebního zákona, které představuje modifikované řízení o vydání opatření obecné povahy podle ustanovení § 172 a násl. zákona č. 500/2004 Sb, správního řádu, bylo skončeno dne 4. 6. 2008 s jednou námitkou. Na veřejné projednání zajistil pořizovatel účast zpracovatele návrhu územního plánu Stradonice, Ing. Stanislava Zemana - Agrourbanistický ateliér Praha, který podal k návrhu územního plánu odborný výklad. Námitka byla pořizovatelem a určeným zastupitelem obce 11. 5. 2009 vyhodnocena a 19. 5. 2009 předána obci k rozhodnutí. Obecní zastupitelstvo rozhodlo 4. 9. 2009 podané námitce nevyhovět. Výsledek rozhodnutí neměl vliv na finální podobu návrhu územního plánu Stradonice. Pořizovatel přezkoumal soulad návrhu územního plánu s politikou územního rozvoje a územně plánovací dokumentací vydanou krajem, s cíli a úkoly územního plánování – s požadavky na ochranu urbanistických a architektonických hodnot, s požadavky stavebního zákona a prováděcích předpisů s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených orgánů, se kterými nenalezl rozpor a proto upravený a posouzený návrh územního plánu 20. 1. 2010 předložil zastupitelstvu obce Stradonice k vydání.
b) Vyhodnocení  souladu  s politikou  územního  rozvoje  a  územně  plánovací  dokumentací  vydanou  krajem,  vyhodnocení  koordinace  využívání  území  z  hlediska  širších  vztahů  v  území
· Soulad s politikou územního rozvoje vydanou usnesením vlády ČR č. 297 dne 20. 7. 2009

Obec Stradonice není součástí žádné rozvojové oblasti nebo rozvojové osy, není součástí specifické oblasti, ani zde nejsou vymezeny v rámci politiky územního rozvoje žádné záměry na výstavbu koridorů a ploch dopravy, event. záměry na výstavbu koridorů a ploch technické infrastruktury. Pro zpracování územního plánu obce Stradonice platí obecné požadavky v rámci republikových priorit územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje území.
· Soulad s územně plánovací dokumentací vydanou krajem
Pro Stradonice nebyla doposud zpracována žádná územně plánovací dokumentace. Řešené území bylo předmětem řešení územních plánů velkých územních celků (VÚC) Kladno - Slaný a Pražský region. Z těchto ÚP VÚC vyplývaly pro další rozvoj obce limity dané především trasami nadřazených inženýrských sítí. Středočeský kraj pracuje na návrhu Zásad územního rozvoje, které nahradí ÚP VÚC, dosud však nejsou vydány.

· Širší územní vztahy
Celková rozloha řešeného území činí 256 ha a žije zde cca 105 obyvatel ve 35 obytných objektech.

Z hlediska širších územních vztahů se Stradonice nacházejí v severozápadní části správního obvodu obce s rozšířenou působností Slaný, cca 8 km severně od centra správního obvodu, města Slaného, při silnici III/23732, v údolí Zlonického potoka. Stradonice neplní v rámci struktury osídlení Slánska žádné významnější funkce. V obci není zajištěna ani většina základních potřeb občanské vybavenosti. Do základní školy jezdí místní děti do Zlonic, kde nacházejí místní občané i základní lékařské vyšetření, odbornou zdravotnickou péči poskytuje poliklinika ve Slaném. V obci dominuje obytná funkce, charakteru rodinného bydlení v individuálních rodinných domech. Díky svým přírodním a urbanisticko-historickým hodnotám se však území, z hlediska širších územních vztahů, může v budoucnu stát častým cílem rekreantů ze Slaného, které pro jeho obyvatele nabízí veškerou vyšší občanskou vybavenost nadmístního významu. 

Katastrálním územím Stradonic prochází několik nadřazených sítí technické infrastruktury regionálního významu. Vedle elektrického vedení VVN 400 kV se jedná o ropovod, VVTL plynovod a dálkový optický kabel. Řešené území není součástí nadregionálního ani regionálního Územního systému ekologické stability.

Výhodná dopravní poloha obce na silnici III/23732, v dostupné vzdálenosti od silnic I/7 a II/118, umožňuje místním obyvatelům snadné a rychlé spojení nejen s nedalekými Zlonicemi a se Slaným, ale také s hlavním městem Prahou i s celým regionem středních i severních Čech. Díky poloze ve velice hodnotném krajinném přírodním prostředí, v údolí Zlonického potoka, by obec mohla poskytovat kromě velice kvalitního bydlení pro zaměstnance podniků ve Slaném a ve Zlonicích, popř. v Klobukách, i rekreační vyžití v rámci výstavby obytných objektů pro tzv. druhé bydlení.

c) Vyhodnocení  souladu  s cíli  a  úkoly  územního  plánování
Katastrální území Stradonice nebylo do současné doby řešeno žádnou územně plánovací dokumentací. Vydáním územního plánu Stradonice se vytvoří předpoklady pro udržitelný rozvoj území za předpokladu obecně prospěšného souladu veřejných i soukromých zájmů.
V území obce Stradonice je soulad s cíli územního plánování zajišťován důsledným respektováním ochranných pásem vodních toků, lesa a prvků územního systému ekologické stability, do nichž není umísťována žádná výstavba. Ochrana historických hodnot je v územním plánu zabezpečena respektováním archeologických nalezišť a nemovitých kulturních památek.
d) Vyhodnocení  souladu  s  požadavky  stavebního  zákona  a  jeho  prováděcích  právních  předpisů

Požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích předpisů byly při procesu pořizování zemního plánu Stradonice splněny. Územně plánovací dokumentace byla pořizována do fáze schválení souborného stanoviska ke konceptu územního plánu obce Stradonice podle zákona 50/1976 Sb,. v platném znění, který platil do 31.12.2006. Návrh územního plánu Stradonice zpracovaný podle požadavku souborného stanoviska a v souladu s přílohou č. 7 vyhlášky č. 500/2006 Sb.,byl projednán již podle nového stavebního zákona č.183/2006 Sb.
e) Vyhodnocení  souladu  s  požadavky  zvláštních  právních  předpisů – soulad  se  stanovisky  dotčených  orgánů  podle  zvláštních  předpisů, popřípadě  s   výsledkem  řešení  rozporů

Stanoviska dotčených orgánů vydaná na základě společného jednání k návrhu územního plánu Stradonice byla v rozsahu stanoveném vyhláškou č. 500/2006 Sb. pro obsah územního plánu respektována. Požadavky které byly nad obsahový rámec vyhlášky a příslušných zákonných pravomocí dotčených orgánů, respektovány nebyly.
Žádná ze sousedních obcí se k návrhu územního plánu Stradonice nevyjádřila.
f) Vyhodnocení  splnění  schváleného  zadání
Schválené zadání ÚP se promítlo do konceptu a souborné stanovisko, které bylo zpracováno pořizovatelem územního plánu Stradonice na základě projednávání konceptu řešení, bylo schváleno 18. 10. 2006. Požadavky uvedené v souborném stanovisku v pokynech pro zpracování návrhu územního plánu Stradonice byly splněny beze zbytku.

g) Komplexní  zdůvodnění  přijatého  řešení  a  vybrané  varianty,  včetně  vyhodnocení  předpokládaných  důsledků  tohoto  řešení,  zejména  ve  vztahu  k rozboru  udržitelného  rozvoje  území
Územní plán Stradonice je zpracován podle § 43 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), a v souladu s vyhláškami č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, a č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území.

Zdůvodnění přijatého řešení vyplývá z připomínek dotčených orgánů a Krajského úřadu Středočeského kraje k návrhu územního plánu obce Stradonice, které jsou zapracovány do jeho čistopisu.

Vzhledem ke skutečnosti, že řešené území nevyžadovalo variantní řešení, nebylo nutné v návrhu územního plánu provádět výběr variant.
Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území není součástí návrhu územního plánu, jelikož (dle § 50, odst. 1 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu) zadání neobsahovalo požadavek na jeho zpracování.

Územní plán nenavrhuje žádné plochy, které by vyžadovaly vyhodnocení z hlediska vlivu na životní prostředí.

Územní plán navrhuje ve správním území obce Stradonice celkem 4 zastavitelné plochy (všechny v sídle Stradonice a všechny jsou plochy bydlení venkovského charakteru, 6 ploch je navrženo pro veřejnou zeleň.
h) Vyhodnocení  vlivu  na  udržitelný  rozvoj  území  a  informace,  jak  bylo  respektováno  stanovisko  k vyhodnocení  vlivů  na  životní  prostředí
Vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území není součástí návrhu územního plánu, jelikož (dle § 50, odst. 1 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu) zadání neobsahovalo požadavek na jeho zpracování.
Územní plán nenavrhuje žádné plochy, které by vyžadovaly vyhodnocení z hlediska vlivu na životní prostředí.
i) Vyhodnocení  předpokládaných  důsledků  navrhovaného  řešení  na  zemědělský  půdní  fond  a  pozemky  určené  k plnění  funkce  lesa
Celkem jsou na správním území obce Stradonice navrženy rozvojové plochy a plochy pro veřejnou zeleň o celkové rozloze 6,82 ha. Z tohoto rozsahu je 0,21 ha ploch lokalizováno na neplodné půdě. Návrh územního plánu nepředpokládá odnětí pozemků určených k plnění funkce lesa.
Z celkové plochy rozvojových záměrů na území obce Stradonice se předpokládá odnětí 6,61 ha zemědělské půdy. Z tohoto rozsahu připadá 6,37 ha, tj. 96,4 %, na ornou půdu a 0,24 ha (3,6 %) na zahrady. Požadavky týkající se trvalého odnětí ZPF jsou obsaženy v závěrečné tabulce této kapitoly.

Z hlediska funkčního využití se na záborech zemědělského půdního fondu podílí ve Stradonicích nejvíce bytová výstavba (64,4 %), zbytek připadá na dopravu (0,5 %) a veřejnou zeleň (35,1 %).
Územní plán obce Stradonice byl řešen s cílem soustředit budoucí plochy pro výstavbu částečně do proluk ve stávající zástavbě nebo na plochy, které na stávající zástavbu obce bezprostředně navazují. Díky tomuto řešení nedochází k vytváření samostatných obytných souborů na plochách, které by narušovaly celistvost zemědělských půd uprostřed souvislých zemědělských honů a vytvářely tak těžko obdělávatelné enklávy, mezi stávajícím zastavěným územím a nově navrhovanými plochami budoucí výstavby. Další výhodou urbanistického řešení územního plánu je skutečnost, že prostřednictvím nové výstavby zkompaktňuje a aronduje současný urbanistický půdorys sídla do komplexně uceleného útvaru bez obtížně přístupných a těžko obdělávatelných ploch, které by byly uvnitř plánované zástavby, eventuálně podél jejího nepravidelně uspořádaného obvodu. Důsledky navrhovaného řešení tedy nijak zásadně neovlivní zemědělský půdní fond, ani pozemky určené k plnění funkce lesa.

j) Rozhodnutí  o  námitkách  a  připomínkách  a  jejich  odůvodnění 
K projednávanému návrhu územního plánu Stradonice byla v zákonné lhůtě podána 1 námitka.

(
Námitka č.1 ze dne 5. 5. 2008, pořizovateli došlá dne 5.5.2008, vedená pod č.j.: 2241/08/Ot, 

viz.příloha č.1 tohoto záznamu


Anna Poláková, Školská 167,273 05 Smečno

žádost o začlenění pozemků parc.č. 287/5, 287/6, 287/7 a 287/4 v k.ú. Stradonice do zastavitelného území obce pro plochy bydlení venkovského charakteru.

Stanovisko k námitce nebylo žádným dotčeným orgánem vydáno. Obecní zastupitelstvo na svém zasedání dne 4. 9. 2009 rozhodlo námitce nevyhovět. Požadované pozemky zůstanou v návrhu územního plánu nezměněny. Zůstanou tedy jako plochy orné půdy.

K projednávanému návrhu územního plánu Stradonice nebyly v zákonné lhůtě podány žádné připomínky.

Námitky a připomínky uplatněné písemně v průběhu veřejného projednání:

Od dotčených osob ani dotčených orgánů nebyly podány žádné další námitky ani připomínky.

2. Grafická část odůvodnění

7- koordinační výkres 1 : 5000

8- širší vztahy 1 : 50 000

9- předpokládané zábory půdního fondu 1 : 5000

(v souladu s přílohou č. 7 k vyhlášky č. 500/2006 Sb.)

P o u č e n í :

Proti územnímu plánu Stradonice vydaného formou opatření obecné povahy, nelze podat opravný prostředek. (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004Sb., správní řád)
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